

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Журналістика»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Журналістика» з підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 061 Журналістика галузі знань 06 Журналістика рівня вищої освіти «Магістр» на факультеті журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка покликана забезпечити належну освітню професійну підготовку майбутніх журналістів.

Львівський національний університет завжди славився високою якістю освіти, а Львівська школа журналістики подарувала найкращих випускників, які упродовж десятиліть очолюють медіа, вправно і правдиво виконують свою журналістську місію. Й сьогодні факультет журналістики Львівського університету готує високопрофесійні кадри для праці в медіаіндустрії. До нас на практику приходять хороші, відповідальні студенти, які справляються з будь-якими редакційними завданнями.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма має чітко окреслено мету і завдання, зміст, очікувані результати і набуті компетентності, перелік компонентів освітньої програми та їх логічну послідовність, розподіл змісту програми та навчальний час за дисциплінами підготовки, систему оцінювання та програмні компетентності випускника магістратури. Важливою складовою частиною освітньо-професійної програми є поєднання теоретичних дисциплін з практикою, на яку відведена достатня кількість годин.

Структура освітньо-професійної програми включає як основні нормативні дисципліни: так і дисципліни вільного вибору. Розмаїття навчальних дисциплін забезпечує здобувачів освіти новими знаннями в галузі комунікації, знайомить з особливостями та закономірностями роботи мас-медіа, підвищує їхній рівень професійної майстерності, сприяє освоєнню нових алгоритмів для практичної роботи журналіста, які б відповідали вимогам часу. Все це сприяє якісній зміні журналістики.

Що стосується рекомендацій до цієї програми, то, на нашу думку, варто більше уваги приділити вивченню регіональної журналістики, бо Львівська школа журналістики є важливим історичним джерелом і зразком творення якісної журналістики.

Редактор
часопису Городоччини
«Народна думка»



Смілка Р.М.